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PREFEITURA MUNICIPAL DE VIADUTOS

ATA nº 05/2022

[bookmark: _GoBack]ATA DA REUNIÃO DE ABERTURA DE ENVELOPES DE PROPOSTAS E RESPECTIVA ANÁLISE REFERENTE AO EDITAL DE LICITAÇÃO MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS Nº 03/2022, PROCESSO Nº 2022/2022, ELABORADO PELO SETOR DE COMPRAS E LICITAÇÕES E APROVADO PELA ASSESSORIA JURÍDICA DO MUNICÍPIO DE VIADUTOS. Aos vinte dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois (20.12.2022) às oito horas e trinta minutos (08h30min), na Sala do Setor de Compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito à Rua Anastácio Ribeiro, número oitenta e quatro (nº 84), reuniu-se a Comissão de Licitações designada pela Portaria Municipal número duzentos e sete de oito de setembro de dois mil e vinte e dois (207//2022 de 08.09.2022), com a presença dos seguintes membros: Vanessa  Fachinello Eckert, Paulo Sergio Lazzarotto e Gilberto Carlos Assmann, para abertura de envelopes de propostas das empresas habilitadas a fase de julgamento de propostas e respectiva análise referente a Tomada de Preços nº 03/2022, que tem por objeto a contratação de Empresas sob regime de empreitada global por Lote, para reformas em obras e instalações: Lote 1 - Anexo V: Ginásio Municipal de Esportes, Lote 2 – Anexo VI: Ginásio Municipal FNDE e Sala Multiuso da Escola de Educação Infantil e Lote 3 – Anexo VII: Escola Municipal de Ensino Fundamental da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto do Município, e conforme os documentos técnicos de engenharia, que fazem parte integrante do Edital. Os envelopes das empresas: FLÁVIO DE SOUZA DIAS e FR SANTI ENGENHARIA ME, inabilitadas a fase de julgamento de propostas permanecem lacrados e indevassáveis, e, nos termos do item 8.5 do Edital, a disposição destas para serem retirados no prazo de 30 (trinta) dias do resultado definitivo da habilitação, findo o qual serão inutilizados. Presente o servidor municipal Cristiano Zordan Chiochetta, engenheiro civil do município. Das empresas habilitadas a fase de julgamentos de propostas: JOSIAS BORGES DE OLIVEIRA ME, AC’TECH SOLUÇÕES METÁLICAS E COMÉRCIO LTDA, PRISCILLA ELISA SCKALEI, e CONSTRUTORA POSSAMAI LTDA, não estiveram representadas na Sessão. A empresa CONCRETTA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA esteve representada pelo Senhor Maurício José Sbardelotto. Após a abertura dos envelopes e análise de proposta, critério de julgamento previsto no edital, verificou-se a seguinte classificação: lote nº 01 – proposta primeiro classificada apresentada pela empresa   JOSIAS BORGES DE OLIVEIRA ME no valor de R$ 22.351,74 (vinte e dois mil trezentos e cinquenta e um reais e setenta e quatro centavos); lote nº 02 – proposta primeiro classificada apresentada pela empresa CONSTRUTORA POSSAMAI LTDA no valor de R$ 89.006,37 (oitenta e nove mil e seis reais e trinta e sete centavos); lote nº 03 – proposta primeiro classificada apresentada pela empresa JOSIAS BORGES DE OLIVEIRA ME no valor de R$ 113.321,22 (cento e treze mil trezentos e vinte e um reais e vinte e dois centavos). Os documentos que compõe as propostas das empresas habilitadas foram rubricados pelos presentes. As planilhas serão verificadas pela Comissão de Licitações, quanto a erros aritméticos, que serão corrigidos na forma prevista no Edital, caso necessário, para demais providências legais.  Nada mais havendo a constar encerrou-se a reunião e a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada pelos presentes.
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